AIA—rt—45—

@FAETHER-1221-23 /Hensel (N>t L) 1609
373-02,/Urban (77—/\>) /909
Ot AR GROEFmIEARIERH X I3ERED - - - 1BEHT7 S 55
BRI
@R EDYTiE- - -HIE104 c m BEL57 cm
@7 —J(10cmER) - XUV RHRH 2158 X28.58%
WikiRA> 268 X 28E%

* T —VIRHAFICKIRGVET, T —IDEaDEVSEIRHDSHE
BATRATEEW XF T =V ZBELTHRATIZELY,

ORI HRAVE
MYNINANVEIVET—I\VD2REY TIRAE T,
BE-#- - - —RREGIEYBEZ/EY 2B LIRA XV
AMRPZRHE T, fRHHEDVIIHRHBEREBICLE
_a-o
A—7-5---BE-MEIVBZRVN.OBRETI 7%
RERHR S CIRICIRPE T el CHZ2B T LHRH T
ICHRPE T RARDYIIRBIIERB. ERIREEZR
ATRELESZLET,

FLH O @RLEAVTRFEARLEBERD
FETEDEET B AT ZITVECLET,

Q@ 5tE Q@5 5tE
49c (106fKkH) ——— 49¢c (106/AB) ————
15¢ 15c¢ 15c¢ 15¢
(3%&5) (EWOiE) KRB BHKRE)
Y o e b 3] (88 % o
A1) Y AR+ A1) Y AR+
724 28¢ 724
37¢ (758) (808%) (75#)
(-108) (-108)
52¢(112B) ———_ 4 52c(112B) ————_ 4
283 LRH (558 6 c| (20E%) 2BOL4EH (558
¢ I==11 I==11 I==11 I==11
(122B) 5% (122E8) 1%
5 ®=—7
e 33C (7217'(5)4' @
15¢  3c 15¢ (1538) 20¢
(31KB) (6tkB) [€PNE))
o A .
iR, A
39¢ (848) a5 (758 DKT (-2728) DS
(858) 2> SIEHEER (85E) 53
AP RIEH i 2
) 6BF IS
38c (754t) S5 o s
(+108) EE
+10
A BIEEHLS i=}
28 ¢ (60R)— 1278455
588D\ 2m7L48% | [ 6| (208) HEIRT (425E) 5
¢ I==1l ==1l1
o— (50B)1E% —
KEMIIAMEABNIRTRS

Q4 28ILEH (28

4c
(1268%)

0 *
A

ESNQ
(1368)
=)

%3—o &Y (-178)




@ 1= kR

i
-l
ot
i

\\\\\\\\\:@%cﬁq

— -1 L=l — -1 L =1 - -1 L= — —[12]56
= -1 - = -1 - U= -1 - = -1
U= -1 el U= -1 —|= U= -2 —|= = -1
Q= Ho |- - = =] gorn[-[R == L= gorn[-[R == =] Hotn[-[R
= -2 —|= = -1 —|= = -1 —|= = -2
= -1 == = -1 == - -2 == = -1
= -1 el = -1 —|= U= -2 —|= = —12150
Q=3 n|[—=[Q J Ql=l17otn|[—-[Q — = IR S — = Q=3 n|[—=[2
= -1 == = -1 —|= = -1 o = -1
= -1 SN T = -2 SNT] ZTE Q- —R SN[ ZTE = -1
= -1 - - = -1 - - U= -2 - - = -1
Q= o[- — === Q= Fotn[-[R Sl Q[-[Fotn[-[R == [- Q= Ho |-
= -1 - - = -1 - - = -1 - - = -1
= -1 - - = -1 - - - -1 - - = -1
U= -2 - - = -1 - - - -2 - - U= -2
=] HoEn[—[R — | === |- [=[LFoEn[-]R — === |- =0 n[—-[R — | = - [=[L4oEn[-]R
= -2 = == = -1 = —|= - —12 == = = —12140
= -1 e == = -1 e e - -1 == e = -1
= -2 —|= == = -1 —|= —|= U= -2 == —|= = -1
=10 ED[—]Q == === == R|=[LFoEn[—|R — === - |- -0 En|—]R === [-|- =10 En[—]Q
= -1 —|= — = = -1 —|= - = = -1 —|= e = -1
= -1 [>T SN = = -1 [>T SN |- - -1 > SN |- = -1
= -1 == == == = -1 == == == U= -2 = == = = -1
-1 Fotp[-[R o = o = Fotn[=[R = —= = = Fotn[=[R i o i = Hov[=[R
= -1 = —= = = -1 —= = —= = -1 = = = = -1
= -2 = == = = -1 == —|= == - —12 = = = = -2
U= -2 == == == = -1 == == == - -2 = == = U= -12130
- Fo o[- o = o = Fotn[=[R = —= = = Fofn[=[R i o i = Hotv[=[R
= -2 === == === = -1 —=\= —|= === - —12 === = —|=1= = -2
= -1 === —= e el = -1 e el = === - -1 e el = e el = -1
= -1 === == === = -1 —=|= —|= === U= -2 === —|= — == = -1
I I=E R Y — == =[= — == Q=|LZorn[—]Q — == == — == Q—=[LZorn|[—|Q — == == - == I I=E R Y
- -1 === —|= === - -1 —=|= = === - -2 === = == = -1
= - el el e s S o et P el el = -2 [l el el = S o et < el el Q- —R el e e N B P el e = -1
= Y . e el el el e R ) ) e e = -1 (=== l=l= ] === U= =12 |=l=l=l== L === = -1
9l=[deml=le| [=[==[=I= SSEC === 9l=[Eem[=e| [=[=[=]=|= SSET == gl=[gemol=[e| [=[=[=]== SSET - = 9=[Ho /= [2
= =& [=[=I==1=- T [T [=I=[=1=1= = =1 [=l=[==[= [ T T I=1=1=1=1= - =12 [=[=[==1= T T T [=I=1=]=]= = —121]20
= Y . e el el el e I I I = ) e e = -1 (===l ] === U= -1 === l== === = -1
U= 5 I Wl Kl el el et I el el el U= ] 5 N el el Kl O O el Bl U= e 8 N el Kl el Bt N O el Bl U= -1
RI-Tidotn[-[R]  [-[-[-[-]= === |- |-|-]-]- =[igon[-[R}  [=[-[=]—-]— padEEREE B T T B R el e e e padEEREE =[LFo -]
= =& [=[==l===l | [ | [=]=[=]=]=1= = =1 |[=l=l=]=]=[= [ [ [ [=l=][=]=]=]= - =1 |=[=l=[==1= 1 [ | [=[=][=]=]=]= = -2
= =& == =l===L L === s = =1 |=l=l=l=l=l= [ [ | [=l=]=l=]=]= U= =1 |=l=l=l===l L === = -1
= =& === l===[ | [ | [=]=]=]=]=]= = =1 |=l=l=l=]=l=[ [ [ | [=l=]=]=]=]= U= =1 |[=l=l=l=l==[ | [ | [=l=]=]=]=]= = -1
l=[iFoEn|—[R| |[=[=[=|=[=]|= === = |=[=|=]=]= =[Fotn[—[R]| [=|=[=|=[=]= === [=|=|=|=]=]= R-[igotn|—[R]| [=|=[=|=]=]= === = |=[=|=]=]= =10 Ed[—]Q
|- =& [=[=]=I=]==1 [ [ | [=]=[=]=]=]= |- =1 |[=[=l=[=]=[= [ | | [=]=][=]=]=]= - =] |[=[=]=[=]==1 [ | | [=]=][=]=]=]= |- -1
= =1 === == A SR = === = =1 |===1=1= H A SN == === = =1 |==l==1= H A ISR == [=[=]= = =
= =& [=l=[=]=I= ol el I S el el el el = -1 |[=l=l=]=I= == | === ]=]= U= =1 |[=l=[=]=I= el N S Bl el el = —12]10
QU - gorn|—[] [—|-|—-]—-|—- =1 [ [=[=]=]-]— Q- go|—-[] [—-]-|-]—-]— == | [=]-]=-]-]- Ql-lgomn -] [—]-][-]-]— =1 [ [=[=]=]-]— QU —|gorn|[— |
= —&[=]=[=]=1=1= == | I=l=l=l=1=1= = —1&[=[=[=]=]=]= == | [=l=l=l=l=1= - —1[=[=[=]=[=]= == | === l=1=]= = -1
= === |=]=]= ol el N S el el el el el = === ]=]=I= el Y O Sl el el el el U= === =]=]=]= el N S el el el = -1
U= === |=|=|=|= ol el N S el el el el el U= === |=|=|=|= el Y O Sl el el el el U= == |=|=|=|=|= el N S el el el U= -1
fo o T F ) el Y e el el el —[=1 T [=[=1=[=]=1]= -l do o[- [R[-[-[-[-]-]— —= T I=1=1=1=1=1= Q- Fo o[- [R[-[-[-]-[-]— —=1 T T=1=1=1=1=1= R-T o En[-[R
Q= —R= == === == === === = —RI== == == B R = === === B = -2
= === |=]== el el I S el el e el B = EREEEEEE == | === U= =& =|=|=|=|== == | === = -1
= === |=]== ol el N S el el el el el = === ]=]== el Y O Sl el el el el U= === [=]=]=]= el N S el el el = I»i

(&)
~

60 50 40 30 20 10 1425 420 411
S 10
ERIN

2t
%,

258 1RER1 752 IR

’I=RLYHE [doto) =E£BISET/ v MEH K =A12BL 1BORE (TRIER) ) =& F2EL1BORE (TRIER)
=L =A2Bx%E

ELE2BETED EE2BLTHD
' RE (FRIER) xE (FRIZER)
DRI 1B E DRI 1E B E
TTEWES TTEWET
EES S

Copyright©Gosyo Co., Ltd. All Rights Reserved.



	05-1.pdf
	05-2.pdf

